

Paul Craig Roberts: Velký kolaps je na spadnutí

 infokurýr.cz/n/2024/09/18/paul-craig-roberts-velky-kolaps-je-na-spadnuti

kurýr

18. září 2024

V 70. letech, kdy jsem sloužil v Kongresu, a v 80. letech, kdy jsem sloužil v exekutivě, stále existovaly nějaké zpravodajské informace ve vládě USA, s výjimkou Federálního rezervního systému, kde žádné zpravodajské služby nikdy nebyly.

Dnes ve vládě USA nejsou žádné známky inteligence. Tato skutečnost je každý den dokumentována na mých stránkách.

Jak jsem nedávno informoval, přibližně 900 000 nových pracovních míst, která byla nahlášena v loňském roce, během auditu jednoduše zmizela. Mohla by následovat další korekce směrem dolů.

Pro Federální rezervní systém byla tato neexistující pracovní místa důkazem horké, inflační ekonomiky, která ospravedlňovala vysoké úrokové sazby. Po celou dobu, co Fed hlásal inflaci, zmenšoval peněžní zásobu, což je kontrakce, která probíhá již 2,5 roku. To samo o sobě je důkazem, že „inflací“ byly ve skutečnosti vyšší ceny způsobené nedostatkem způsobeným nesmyslnými blokádami Covid. Jinými slovy, vyšší ceny byly způsobeny vynuceným nedostatkem, nikoli inflací. Centrální banka, která je příliš hloupá na to, aby si to uvědomila, je příliš hloupá na to, aby ospravedlnila svou existenci.

Kdykoli Fed sníží nabídku peněz, následuje recese. Pokud je kontrakce příliš velká a trvá příliš dlouho, jako po krachu akciového trhu v roce 1929, výsledkem je desetiletí deprese a vysoká nezaměstnanost.

Snížení peněžní zásoby znamená, že na stejné cenové hladině nelze udržet stejnou úroveň ekonomické aktivity a zaměstnanosti. Buď poklesne ekonomická aktivita a zaměstnanost, nebo ceny

klesnou. Historicky to byla vždy ekonomická aktivita a zaměstnanost, které klesaly jako první a ceny následují. To obecně znamená, že zisky klesají.

Teď, když tuncům z Fedu svítá, že způsobili recesi, mluví se o snížení úrokových sazeb. Wall Street se raduje z možného prvního půl procenta. Pro Wall Street znamená snížení úrokových sazeb nárůst peněz a zvýšení likvidity vyžene ceny akcií nahoru. Ceny akcií obvykle rostou v očekávání, že Fed zvýší úrokové sazby, ale když Fed úrokové sazby sníží, ekonomika je v recesi. Ceny akcií tedy rostou, zatímco zisky klesají, přičemž trh sází na oživení, aby se zisky vrátily na úroveň implikované předčasnými cenami akcií.

Věci se však mohou také pokazit. Očekávání nižších úrokových sazeb je signálem ke stimulaci výstavby domů. Ale kdo bude kupovat domy, když je recese? Pokud jsou úvěry stavitelů splatné před prodejem domů, stavitel zkrachuje.

V dnešní Americe zaplavené imigranty existuje nová úvaha. I v oficiálních médiích se uvádí, že v modrých městech gangy imigrantů okupují domy a činžovní domy a brzy, ne-li nyní, i nově postavené domy. Pokud jste dost hloupí na to, abyste žili v modrém městě, můžete jít do supermarketu a vrátit se a najít svůj dům obsazený imigranty. Policie je neodstraní.

Pokud jste dost hloupí na to, abyste žili v modrém městě, znamená to, že nemůžete riskovat, že půjdete nakupovat, jít k lékaři nebo vyzvednout své děti ze školy, kde jsou indoktrinovány, pokud nedostanete pokyn bezpečnostní službě, která hlídá vašeho bytu ve vaší nepřítomnosti. Když jedete na dovolenou, nemůžete riskovat svůj dům. Stavitelé musí zajistit ozbrojenou ostrahu téměř dokončených domů, bytů nebo jakéhokoli typu stavby.

Ne, nedělám si iluze. To se již děje.

Vzpomeňte si také na mé zprávy o „Velkém vyvlastnění“. Federální regulační orgány vám odebraly vlastnictví vašich investic a bankovních účtů a předaly je věřitelům vaší depozitní instituce v případě, že se vaše depozitní instituce dostane do finančních potíží. Tomu se říká „bail-in“. Pokud jste si mysleli, že moje články číst nemusíte, mýlili jste se. Použijte funkci hledání a najděte to.

Aby bylo jasno: pokud dojde k další finanční krizi, už nám nic nezbude. Vzhledem k rozvaze Federálního rezervního systému je taková obtíž jistá.

Bude to tentokrát, nebo příště, nebo až potom?

Paul Craig Roberts